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CHEVRE PLAIN
6 x 100g
PAB-109601
3412290010961

CHEVRE ASH COATED
6 x 100g
PAB-109801
3412290010985

CHERVE PEPPER
6 x 100g
PAB-109901
3412290010992

ROQUEFORT
16 x 100g
PAB-116801
3412290011685

BLUE CHEESE
10 x 125g
ΡΑΒ-117101
3412290011715

BRIE ΒΙΟ
8 x 180g
ΡΑΒ-143401
3412290014341

CAMEMBERT
6 x 250g
ΡΑΒ-935509
3184030003570

BRIE
12 x 200g
ΡΑΒ-556104
3412290055610

στάχτη
πιπέρικλασικό

Παραδοσιακά Γαλλικά τυριά

Ιταλική Gorgonzola Π.Ο.Π

GORGONZOLA PICCANTE
9 x 200g
MAU-466
8000902004665

GORGONZOLA DOLCE
9 x 200g
MAU-465
8000902004658

χωρίς λακτόζη

πικάντικη

γλυκιά



3
ΦΑΡΜΑ ΠΑΦΥΛΙΔΑ
10 x 6άδα
FP-EGG-001
5200000022704

Αυγά Χίου ελευθέρας βοσκής

BOUNCING BERRY: MATURE
CHEDDAR WITH CRANBERRIES
6 x 200g
SNO-076
5060011709076

AMBER MIST: MATURE
CHEDDAR WITH WHISKY
6 x 200g
SNO-052
5060011709052

BEECHWOOD SMOKED:
MATURE CHEDDAR
6 x 200g
SNO-083
5060011709083

ROCK STAR: VINTAGE
CAVE-AGED CHEDDAR
6 x 150g
SNO-994
5060011708994

BLACK BOMBER: ΕΧTRA
MATURE CHEDDAR
6 x 200g
SNO-021
5060011709021

GREEN THUNDER:
CHEDDAR WITH ROASTED
GARLIC & HERBS
6 x 200g
SNO-038
5060011709038

TRUFFLE TROVE: EXTRA MATURE
CHEDDAR WITH BLACK SUMMER TRUFFLE 
6 x 150g
SNO-007
5060011709007

RED STORM:
VINTAGE RED LEICESTER
6 x 200g
SNO-106
5060011709106

Premium Αγγλικά τυριά
Cheddar με κρεμώδη υφή από την 

Βόρεια Ουαλία σε διάφορες γεύσεις!

τσένταρ με αποξηραμένοσκόρδο & βότανα

έξτρα ώριμο τσένταρ
με μαύρη τρούφα

παλαιομένο τσένταρσε σπηλιά

ώριμ

ο τσένταρ με κράνμπερι

ώριμο καπνιστό τσένταρώριμο τσένταρ με ουίσκι

έξτ
ρα ώριμο τσένταρ

κόκκινο Leicester

Τέλειος συνδιασμός με τα
Snowdonia Chutneys!σελ. 16
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Κρέμες

ΚΡΕΜΑ FRAICHE 
12 x 170g
CC-7074 
5060088250570

ΚΡΕΜΑ CLOTTED 
CREAM 
12 x 170g
CC-7041 
5060088250419

ΚΡΕΜΑ DOUBLE
DEVON CREAM 
12 x 170g
CC-7039 
5060088250396

SALAMI PARMIGIANO
12 x 160g
BORT-1890 
8032615699104

SALAMI WITH TRUFFLE
12 x 160g
BORT-1852 
8032615690729

πα
ρμ

εζ
άν

α
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Ιταλικά σαλάμια με γεύσεις

Clotted, Double Devon Cream & 
Cream Fraiche. Παχύρεστη κρέμα από 

100% αγελαδινό γάλα.
Η Clotted Cream συνδυάζεται τέλεια 
με τα scones. Η Double Devon Cream 

είναι ιδανική για την παρασκευή 
γλυκισμάτων. H Cream Fraiche είναι 
κατάλληλη για γλυκές και αλμυρές 

δημιουργίες.
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SCOTTISH SMOKED
SALMON LONG SLICED
100g
GS-LS-LS100
5200301861019

Φρέσκος καπνιστός σολομός Σκωτίας

ΑΥΓΑ ΨΑΡΙΩΝ
ΜΑΥΡΟ ΚΥΚΛΟΠΤΕΡΟ
6 x 50g
ΑΚΙ-53050 
5701087010504

ΑΥΓΑ ΨΑΡΙΩΝ
ΚΟΚΚΙΝΟ ΚΥΚΛΟΠΤΕΡΟ
6 x 50g
ΑΚΙ-53050R 
4103550007041

ΑΥΓΑ ΨΑΡΙΩΝ
ΚΕΤΑ ΣΟΛΟΜΟΣ 
6 x 50g
ΑΚΙ-5002
0000041035504

ΧΟΙΡΙΝΟ ΣΝΙΤΣΕΛ
10 x 500g
TIL-62733
4043362627337

ΑΥΓΑ ΨΑΡΙΩΝ
ΑΓΡΙΟΣ ΣΟΛΟΜΟΣ
6 x 50g
ΑΚΙ-50202
4103550010966

Premium ολοκληρωμένη σειρά αυγών ψαριού

Διατίθενται και σε συσκευασία 100g

προϊόν κατάψυξης2 παναρισμένα σνίτσελ από χοιρινό
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BELLINI
BASE 5,5%
6 x 750ml
CIP-24289
8052278320399

BELLINI
BASE 5,5%
24 x 200ml
CIP-3738
8005011003738

Bellini: Κλασικό 
Ιταλικό cocktail με 
λευκό ροδάκινο και 
Prosecco.

MULLED WINE
6 x 750ml
ΤΜ-0750
5018970094818

MULLED GINGERBREAD
6 x 750ml
ΤΜ-0650
5018970095525

MULLED CLEMENTINE
6 x 750ml
ΤΜ-0938
5018970096270

Mulled: Κόκκινα κρασιά με μπαχαρικά.
Σερβίρονται ζεστά.
Γνωστά στην Αγγλία ως Mulled wines.
Γνωστά στη Γερμανία ως Glühwein.

PROSECCO
GABRIELLA 
6 x 750ml
CIP-5132
8009663089997

PROSECCO
GULIETTA 
6 x 750ml
CIP-5170
8033389835170

AMARO
7PARTI
6 x 500ml
CIP-7534
8005829987534

MULLING SYRUP
6 x 500ml
SEL-GMS500
5060072100904

Σιρόπι με 
μπαχαρικά
χωρίς αλκοόλ.
Ιδανικό για 
ζεστό κρασί.

Brandy

MARASCHINO
CHERRIES
12 x 400ml
STA-10180
0810035510180

μα
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INTENSE HONEY DIJON 
POTATO CHIPS 
10 x 100g
KTL-120157
8718781203528

INTENSE DILL & PICKLE
POTATO CHIPS 
10 x 100g
KTL-120159
8718781203542

INTENSE CAMEMBERT & OAK
POTATO CHIPS 
10 x 100g
KTL-120161
8718781203566

FOIE GRAS ΡΟΤATO CHIPS
15 x 150g
TOR-133
8426944051502

CAVIAR POTATO CHIPS
15 x 110g
TOR-95
8426944001149

BLACK TRUFFLE ΡΟΤATO CHIPS
15 x 125g
TOR-94
8426944001071

Gourmet πατατάκια. Μοναδικές γεύσεις!!!

Χειροποίητα πατατάκια σε 3 έντονες γεύσεις
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Σοκολατάκια με φυστίκι

SEAHORSES MIX FLAVORS
12 x 124g
GU-627
5410976627012

CHOCO SEAHORSES MIXED
12 x 154g
GU-937
5410976937012

DARK PRALINE
SEASHELLS
12 x 112g
GU-236
5410976236023

PEANUTS CHOCO
32 x 185g
TREE-2513
4000281332513

PEANUTS CHOCO RAINBOW 
32 x 185g
TREE-2520
4000281332520

CHOCOLATE SEASHELLS
24 x 65g
GU-708
5410976080428

CHOCOLATE SEASHELLS
12 x 125g
GU-321
5410976321019

DARK CHOCOLATE 73%
12 x 85g
MIA-102
819229021020 SEA SALT

DARK CHOCOLATE 73%
12 x 85g
MIA-108
819229021082

MILK CHOCOLATE 48%
12 x 85g
MIA-111
819229021112 SALT BLOSSOM

MILK CHOCOLATE 48%
12 x 85g
MIA-114
819229021143

CASHEW MILK
CHOCOLATE 55%
12 x 85g
MIA-117
819229021174

Αυθεντική σοκολάτα από την Γκάνα της Αφρικής

Βελγικά σοκολατάκια με γέμιση
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CHRISTMAS TREE
3 x 550g
BRG-6069
3587220005321

MARBLE CHOCO
7 x 400g
BRG-5697
3587220005482

Χριστουγεννιάτικα Briοche κέικς 

CLASSIC CAKE
12 x 500g
STO-6188
5709152761887

CAKE WITH ALMOND
10 x 500g
STO-7941
5709152757941

Παραδοσιακό Γερμανικό κέικ STOLLEN

Το STOLLEN είναι ένα κέικ με 
ζαχαρωμένα ή αποξηραμένα φρούτα, 
ξηρούς καρπούς ή αμυγδαλόπαστα, 

επικαλυμμένο με ζάχαρη άχνη. 
Πρόκειται για παραδοσιακό Γερμανικό 
έδεσμα που τρώγεται κατά την περίοδο 

των Χριστουγέννων.

CHRISTMAS STAR
3 x 550g
BRG-6070
3587220005314
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Mini ρολάκια κανέλλας

CAKE WITH ALMOND
10 x 500g
STO-7941
5709152757941

Παραδοσιακή Βελγική βάφλα

ΒΕΛΓΙΚΗ ΒΑΦΛΑ
7 x 220g (4x55g) 
GS-WFL-001
5200301804016

BUCHE DE NOEL
8 x 300g 
BN-449
8005380899031Κέικ σε ρολό με γέμιση κρέμας 

κακάο και φουντούκι, με επικάλυψη 
από νιφάδες λευκής σοκολάτας.

Αυθεντική Βελγική βάφλα τύπου 
Liege με 100% αγνά υλικά. 
Ιδανικά σκέτη ή με παγωτό, 
σιρόπι, φρούτα.

ΡΟΛΑΚΙΑ ΚΑΝΕΛΛΑΣ
10 x 260g 
PAGGI-01
07311070346916

Ρολάκια με κανέλλα, ιδιαίτερα 
δημοφιλή στην Σουηδία.
Συνοδέυουν άριστα το
ρόφημα της επιλογής σας.
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PANETTONE CLASSIC
6 x 500g
AUG-23133
8002873023133

PANETTONE CHOCOLATE
24 x 100g
AUG-23720
8002873023720

PANETTONE CHOCOLATE
6 x 500g
AUG-26240
8002873026240

PANETTONE CLASSIC
24 x 100g
AUG-23126
8002873023126

PANETTONE PISTACHIO
24 x 100g
AUG-3790
8002873013790

PANETTONE CLASSIC TIN
18 x 100g
AUG-23249
8002873023249

PANETTONE LIMONCELLO
24 x 100g
AUG-24222
8002873024222

PANETTONE SALTED CARAMEL
24 x 100g
AUG-2623
8002873026233

500g

100g

100g

Παραδοσιακά Ιταλικά panettone
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PANETTONE CLASSIC TIN
6 x 1000g
AUG-23232
8002873023232

μασκαρπόνε

PANETTONE CHOCOLATE
6 x 750g
AUG-23188
8002873023188

PANETTONE MASCARPONE
6 x 750g
AUG-3813
8002873013813

750g

PANETTONE LIMONCELLO
6 x 750g
AUG-23164
8002873023164

PANETTONE CLASSIC
6 x 750g
AUG-23157
8002873023154

PANETTONE MARRONS
6 x 750g
AUG-23492
8002873023492

PANETTONE TIRAMISU
6 x 750g
AUG-26257
8002373026257

PANETTONE CLASSIC
6 x 1000g
AUG-23140
8002873023140

κάστανα
τιραμισού

1kg

PANETTONE WRAPPED
6 x 1000g
CIP-2351
8005016935119 PANETTONE TIN

6 x 1000g
CIP-2350
8005016935201

1kg
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Βιολογικά μπισκότα σε 5 γεύσεις

Mini τάρτες & μαντλένες

ΜΙΝΙ CHOCO GALETTE
12 x 250g
BM-042105
3178530421057

MADELEINE ΒΟΥΤΥΡΟΥ
8 x 175g
ΒΜ-40798
3178530408485

ΜΙΝΙ CHOCO & CARAMEL
12 x 250g
BM-042106
3178530421064

ΜΙΝΙ CHOCO TARTLET
12 x 250g
BM-042203
3178530422030

ΜΙΝΙ CHOCO BISCUITS
12 x 250g
BM-042313
3178530423136

SHORTBREAD
12 x 125g
TIB-70146
5060027070146

LEMON MELTS
12 x 133g
TIB-70122
5060027070122

OAT CRUMBLES
12 x 133g
TIB-70153
5060027070153

CHOCO GINGER 
12 x 125g
TIB-70115
5060027070115

ORANGE MELTS
12 x 133g
TIM-70184
5060027070184

ΜΙΝΙ CHOCO MADELEINES
10 x 235g
BM-042384
3178530423846

Το shortbread, είναι ένα 
παραδοσιακό ιδιαίτερα 
βουτυράτο μπισκότο που 
συναντάμε σε Αγγλία και 
Σκωτία και είναι πολύ 
δημοφιλές στα παιδιά.
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SOFT BISCUIT WITH
DARK CHOCOLATE
21 x 200g
LEB-494
4008355000122

SOFT BISCUIT WITH 3 FLAVOURS
21 x 200g
LEB-492
4008355000146

LEBKUCHEN: Μαλακό μπισκότο πιπερόριζας

Κρέπες με γλυκιά & αλμυρή γέμιση

Το LEBKUCHEN είναι ένα παραδοσιακό Γερμανικό 
ψημένο Χριστουγεννιάτικο μπισκότο παρόμοιο 
με μελόψωμο. Τα συστατικά του περιλαμβάνουν 
συνήθως μέλι, μπαχαρικά όπως γλυκάνισο, 
κόλιανδρο, γαρίφαλο, τζίντζερ, κάρδαμο και μπαχάρι, 
ξηρούς καρπούς συμπεριλαμβανομένων αμυγδάλων, 
φουντουκιών και καρυδιών, ή ζαχαρωμένα φρούτα 
και έχει συνήθως στρογγυλό σχήμα.

ΜΙΝΙ CHOCO TARTLET
12 x 250g
BM-042203
3178530422030

CRISPY CREPES MILK
18 x 90g
GAV-13100
3431410131003

MINI CREPES CHIVES
18 x 60g
GAV-135025
3535800008934

MINI WAFER COCO 
& HAZEL
12 x 90g
GAV-130302
3535800009795

MINI CREPES CHEESE
18 x 60g
GAV-135045
3535801350452

MINI CREPES BACON
MOZZARELA
18 x 60g
GAV-135580
3106130040651

MINI CREPES CHEDDAR
18 x 60g
GAV-135145
3106130040705

CRISPY CREPES DARK
18 x 90g
GAV-13200
3431410132000

αλμυρές με

γέμιση τυριών

γλυκιές
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BRANDY BUTTER
6 x 170g
ΤΙΡ-63519
043647635099

MINCEMEAT
6 x 312g
ΤΙΡ-68113
043647681034

ORANGE WITH WHISKY
6 x 340g
ΤΙΡ-68811
043647688019

STRAWBERRY CHAMPAGNE
6 x 340g
ΤΙΡ-73711
043647737014

WILD CRANBERRY SAUCE
6 x 210g
ΤΙΡ-82316
043647823069

Παραδοσιακά Αγγλικά αλείμματα

Άλειμμα με 
αποξηραμένα
φρούτα και ξηρούς 
καρπούς. Ιδανικό με 
βάφλες, παγωτά.

μαρμελάδες

Συνοδεύει τέλεια
την Χριστουγεννιάτικη

Γαλοπούλα !

Το αγριόρυζο είναι 100% καθαρά φυσικό 
προϊόν και φυτρώνει μόνο του στις λίμνες 
Parkland Lakes στην επαρχία Saskatchewan 
του Βόρειου Καναδά. Ωριμάζει αργά μέσα 
στις μακριές αλλά ψυχρές καλοκαιρινές 
μέρες, με την αποκλειστική βοήθεια του 
ήλιου και του νερού, αναπτύσσοντας 
έτσι ένα μεγάλο και νόστιμο καρπό. Δεν 
χρησιμοποιούνται ούτε φυτοφάρμακα ούτε 
ζιζανιοκτόνα ούτε λιπάσματα. Είναι μια 
μοναδική φυσική τροφή.

ΣΙΡΟΠΙ ΣΦΕΝΔΑΜΟΥ ΒΙΟ
6 x 187ml (250g)

VE-3045
5708776000860

ΑΓΡΙΟΡΥΖΟ
6 x 250g

GS-WR-002
5200301841042
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MARRONS PUREE
24 x 439g
CFM-30221
0022314030221

MARRONS CRÈME
24 x 500g
CFM-10025
0022314010025

CROUSTADES: Γεμίστε τις 
έτοιμες φωλιές με σολομό, 
spread τυριών, chutneys.

Κάστανα 
κατάλληλα για 

αλμυρές και γλυκές
δημιουργίες

CROUSTADES MINIS
9 x 50g
RAH-1113
4002918050

κρ
έμ

α

πο
υρ

ές
BALSAM ΟΝΙΟΝ CHUTNEY
12 x 100g
SNO-683
5060011707683

ΤΟΜAΤΟ VODKA CHUTNEY
12 x 100g
SNO-690
5060011707690

FIG & APPLE CHUTNEY
12 x 114g
SNO-669
5060011707669

Gourmet chutneys.
Συνδιάζονται τέλεια με τα 
τυριά Snowdonia σελ. 3

HOT SAUCE WITH TRUFFLE
6 x 148ml
FIR-10999
0810035510999

Συνδυάζεται τέλεια
με πίτσες, ζυμαρικά, ομελέτες
ακόμα και σε cocktails !

Premium Ιταλική 

καυτερή

σάλτσα με τρούφα

POTATO PANCAKES
10 x 500g
SWD-49010
7616800460338

Rosti ή αλλιώς 
pancakes πατάτας 
είναι Ελβετικό πιάτο 
από ψιλοκομμένες, 
σοταρισμένες 
πατάτες.
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